

ADM ಆರೋಗ್ಯಕರ ಪೂರೈಕೆದಾರರ ಸಂಬಂಧಗಳು ನಮ್ಮ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಎಂದು ಗುರುತಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನೈತಿಕ ನಡವಳಿಕೆಯ ಉನ್ನತ ಮಾನದಂಡಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪರಸ್ಪರ ಲಾಭದಾಯಕ ವ್ಯಾಪಾರ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಸಮಗ್ರತೆಗೆ ನಮ್ಮ ಬದ್ಧತೆಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾವು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಆರಿಸುತ್ತೇವೆ. ADM ನ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ನ್ಯಾಯಯುತವಾಗಿ, ನೈತಿಕವಾಗಿ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳ ಅನುಸರಣೆಯಲ್ಲಿ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ, ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಈ ಕೆಳಗಿನ ತತ್ವಗಳನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಅನುಸರಿಸಲು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವ್ಯಾಪಾರ ಸಮಗ್ರತೆ

- ಆಂಟಿ-ಮನಿ ಲಾಂಡರಿಂಗ್** - ADM ತನ್ನ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಆಂಟಿ-ಮನಿ ಲಾಂಡರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಭಯೋತ್ಪಾದನೆ-ವಿರೋಧಿ ಹಣಕಾಸು ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಬೇಕೆಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತದೆ. ADM ನೊಂದಿಗೆ ನಡೆಸಿದ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಾಪಾರ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಪೂರೈಕೆದಾರರು ADM ಅನ್ನು ಮನಿ ಲಾಂಡರ್ ಮಾಡಲು ಅಥವಾ ಭಯೋತ್ಪಾದನೆಗೆ ಹಣಕಾಸು ಒದಗಿಸಲು ಯಾವುದೇ ಚಟುವಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಬಾರದು.
- ಲಂಚ ಮತ್ತು ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ** - ADM ಯಾವುದೇ ರೂಪದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರವನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದ ಅದೇ ರೀತಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತದೆ. ಇದರರ್ಥ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಂದಿಗೆ ಅಥವಾ ಇತರ ಯಾವುದೇ ವ್ಯವಹಾರದೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸುವಾಗ ಯಾವುದೇ ಲಂಚ, ಕಿಕ್‌ಬ್ಯಾಕ್ ಅಥವಾ ಇತರ ಅನೈತಿಕ ಪಾವತಿಗಳನ್ನು ನೀಡಬಾರದು ಅಥವಾ ಸ್ವೀಕರಿಸಬಾರದು. ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲೂ [U.S. ವಿದೇಶಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಆಚರಣೆಗಳ ಕಾಯಿದೆ](#) ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರಿ ಲಂಚವನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ-ವಿರೋಧಿ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಬೇಕು. ADM ಗೆ ಕಂಪನಿಯ ಪರವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂವಹನ ನಡೆಸುವ ಮೊದಲು ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಅದರ ಶ್ರದ್ಧೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ.
- ವ್ಯಾಪಾರ ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು** - ADM ನೊಂದಿಗೆ ಅದರ ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಿಖರವಾದ ಹಣಕಾಸು ಪುಸ್ತಕಗಳು, ದಾಖಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಕೆದಾರರು ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ನಾವು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ. ಪೂರೈಕೆದಾರರು ADM ಪರವಾಗಿ ಅಥವಾ ADM ಒದಗಿಸಿದ ನಿಧಿಯಿಂದ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಪಾವತಿಗಳ (ಯಾವುದೇ ಉಡುಗೊರೆಗಳು, ಊಟಗಳು, ಮನರಂಜನೆ ಅಥವಾ ಮೌಲ್ಯದ ಯಾವುದನ್ನಾದರೂ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ಲೆಕ್ಕಪತ್ರವನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ವಿನಂತಿಯ ಮೇರೆಗೆ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಈ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ADM ಗೆ ಒದಗಿಸಬೇಕು.
- ವ್ಯಾಪಾರ ಉಡುಗೊರೆಗಳು, ಊಟ ಮತ್ತು ಮನರಂಜನೆ** - ಪೂರೈಕೆದಾರರು ADM ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣ, ಆಗಾಗ್ಗೆ ಊಟ ಅಥವಾ ದುಬಾರಿ ಉಡುಗೊರೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವುದನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಬೇಕು. ಸಾಮಾನ್ಯ ವ್ಯಾಪಾರ ಊಟ ಮತ್ತು ನಾಮಮಾತ್ರ ಮೌಲ್ಯದ ಮೆಚ್ಚುಗೆಯ ಸಣ್ಣ ಟೋಕನ್‌ಗಳು ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹ. ನಗದು ಉಡುಗೊರೆ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳಂತಹ ನಗದು ಅಥವಾ ನಗದು ಸಮಾನವಾದ ಉಡುಗೊರೆಗಳನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಸಂಘರ್ಷಗಳು** - ADM ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು ADM ನ ಉತ್ತಮ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವ ಉದ್ಯೋಗಿಯ ಬಾಧ್ಯತೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಘರ್ಷ ಅಥವಾ ಸಂಘರ್ಷವನ್ನು ತೋರುವ ಪೂರೈಕೆದಾರರೊಂದಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಹಣಕಾಸಿನ ಆಸಕ್ತಿ ಅಥವಾ ಉದ್ಯೋಗ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರಬಾರದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಪೂರೈಕೆದಾರ ಉದ್ಯೋಗಿಯು ADM ಉದ್ಯೋಗಿಯೊಂದಿಗೆ ಕುಟುಂಬ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ (ಸಂಗಾತಿ, ಮಗು, ಪೋಷಕರು, ಒಡಹುಟ್ಟಿದವರು, ಅಜ್ಜ ಅಜ್ಜಿ, ಅತ್ತೆ- ಅಥವಾ ಮಾವ, ಅತ್ತಿಗೆ- ಅಥವಾ ಭಾವ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮನೆಯ ಪಾಲುದಾರ) ಅಥವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ADM ಉದ್ಯೋಗಿಯೊಂದಿಗೆ ಆಸಕ್ತಿಯ ಸಂಘರ್ಷವನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ಪೂರೈಕೆದಾರರು ADM ಗೆ ಈ ಸಂಗತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಬೇಕು ಅಥವಾ ADM ಉದ್ಯೋಗಿ ಹಾಗೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಮತ್ತು ADM ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ನಡುವಿನ ಸ್ನೇಹವು ಅನಿವಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹವಾಗಿದೆ, ಆದರೆ ವ್ಯವಹಾರ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ಪ್ರಭಾವಿಸಲು ಬಳಸಬಾರದು.
- ಡೇಟಾ ರಕ್ಷಣೆ** - ನಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ ಪಾಲುದಾರರಾಗಿ ಉಳಿಯಲು ಪೂರೈಕೆದಾರರು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮತ್ತು ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಡೇಟಾವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ADM ನ ಗೌಪ್ಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ನಾವು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ. ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಅಧಿಸೂಚನೆ, ಉದ್ಯೋಗಿ ತರಬೇತಿ, ಅನುಚಿತ ಪ್ರವೇಶ, ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆ ಅಥವಾ ವಿನಾಶವನ್ನು ತಡೆಯುವ ಸೂಕ್ತ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಥಿಕ ಕ್ರಮಗಳ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಡೇಟಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸುವಿಕೆಯ ಒಪ್ಪಂದಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಅಗತ್ಯತೆಗಳ ನಡುವೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಡೇಟಾ ರಕ್ಷಣೆ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಅನುಸರಿಸಬೇಕು. ಲಿಖಿತವಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡದ ಹೊರತು ಪೂರೈಕೆದಾರರು ADM ನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು ಅಥವಾ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಬಾರದು ಮತ್ತು ADM ನೊಂದಿಗೆ ಅನಧಿಕೃತ ಮೂರನೇ-ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಾರದು.

- **ಉತ್ಪನ್ನದ ಗುಣಮಟ್ಟ ಮತ್ತು ಆಹಾರ ಸುರಕ್ಷತೆ** - ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿರುವ, ಸಮೃದ್ಧ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವ ವಿಶೇಷಣಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಸೂಕ್ತವಾಗಿರುವ, ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿರುವ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕೆಂದು ನಾವು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತೇವೆ. ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಆಹಾರ ಸುರಕ್ಷತೆ ಮತ್ತು ಉತ್ಪನ್ನ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚುವಿಕೆ (ಮೂಲ ಮ್ಯಾಪಿಂಗ್) ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕೆಲವು ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಬಹುದು.
- **ಸುಸ್ಥಿರತೆ** - ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳ ನೀತಿ ಮತ್ತು ಅರಣ್ಯ, ಜೀವವೈವಿಧ್ಯ ಮತ್ತು ಸಮುದಾಯಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವ ನೀತಿ, ಹಾಗೆಯೇ ಕೆಳಗಿನ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿನ ನಿಬಂಧನೆಗಳು (ಕಾರ್ಮಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳು; ಪರಿಸರ ಮತ್ತು ಭೂ ಹಕ್ಕುಗಳು) ಸೇರಿದಂತೆ ADM ನ ಸುಸ್ಥಿರತೆಯ ನೀತಿಗಳಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಬದ್ಧರಾಗುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.
- **ವ್ಯಾಪಾರ ನಿಬಂಧನೆಗಳು** - ADM ತನ್ನ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ನಡೆಸುವ ದೇಶಗಳ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ವ್ಯಾಪಾರ ನಿಬಂಧನೆಗಳ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಬೇಕೆಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತದೆ. ADM ನೊಂದಿಗೆ ಮಾಡುವ ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಸರಬರಾಜುದಾರರು ಅನುಮೋದಿತ ಪಕ್ಷ, ದೇಶ ಅಥವಾ ಪ್ರದೇಶದೊಂದಿಗೆ (ADM ನ ಕಾನೂನು ವಿಭಾಗದಿಂದ ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸದ ಹೊರತು) ಯಾವುದೇ ವಹಿವಾಟಿನಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ದೂರವಿರಬೇಕು ಅಥವಾ ವ್ಯಾಪಾರ ನಿಬಂಧನೆಗಳ ನಿಷೇಧಗಳಿಂದಾಗಿ ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿ ನೇರವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದ ಯಾವುದೇ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತೊಂದು ಪಕ್ಷವನ್ನು ಬಳಸುವುದರಿಂದ ದೂರವಿರಬೇಕು.

ಕಾರ್ಮಿಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳು

- **ವೇತನಗಳು** - ಪೂರೈಕೆದಾರರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರೈಕೆ ಸರಪಳಿಯಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾವಧಿ ವೇತನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.
- **ಗುಲಾಮಗಿರಿ ಮತ್ತು ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕತೆ - ಗುಲಾಮಗಿರಿ** - ಸರಬರಾಜುದಾರರು ತಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರೈಕೆ ಸರಪಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಬಂಧಿತ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಒಪ್ಪಂದದ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಮತ್ತು ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕರು ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಬಲವಂತದ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಬಳಕೆಯನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಬೇಕು. ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ಬದಲಾಗಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ವಿಧಿಸಬಾರದು ಅಥವಾ ಉದ್ಯೋಗದ ಸ್ಥಿತಿಯಂತೆ - ಕಾರ್ಮಿಕರ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಿಲ್ಲದೆ - ಹಣ, ಗುರುತಿನ ಅಥವಾ ಇತರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಸ್ತುಗಳ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಮೇಲಾಧಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿರಬಾರದು. ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷೆ, ಹಿಂಸೆಯ ಬೆದರಿಕೆ ಅಥವಾ ಇತರ ರೀತಿಯ ನಿಂದನೆಗಳನ್ನು ಸಹಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. **ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕತೆ** - ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯ, ಸುರಕ್ಷತೆ ಅಥವಾ ನೈತಿಕತೆಗೆ ಅಪಾಯಕಾರಿ ಕೆಲಸ, ಕಡ್ಡಾಯ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸುವ ಅಥವಾ ಅವರು ತುಂಬಾ ಚಿಕ್ಕವರಾಗಿರುವ ಕೆಲಸ ಎಂದು ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಿದ ಬಾಲ ಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನಿಷೇಧಿಸುತ್ತಾರೆ. [ILO ಕನ್ವೆನ್ಷನ್ 138](#) ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಸ್ಥಳೀಯ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಂದ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಲಾದ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ತಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರೈಕೆ ಸರಪಳಿಯಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಾರರು ಕನಿಷ್ಠ ವಯಸ್ಸನ್ನು ಪೂರೈಸಬೇಕು.
- **ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷತೆ** - ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಸುರಕ್ಷಿತ ಮತ್ತು ಆರೋಗ್ಯಕರ ಕೆಲಸದ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷತೆ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಸ್ವಚ್ಛ ಮತ್ತು ಸೂಕ್ತವಾದ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶದ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ದೈಹಿಕ ನಿಂದನೆ, ಲೈಂಗಿಕ ನಿಂದನೆ ಮತ್ತು ಕಿರುಕುಳ, ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ನಿಂದನೆ ಅಥವಾ ಕಿರುಕುಳವನ್ನು ಸಹಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
- **ವಾಶ್ (ನೀರು, ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ)** - ಸರಬರಾಜುದಾರರು ತಮ್ಮ ಸರಬರಾಜು ಸರಪಳಿ ಮತ್ತು ಅವರು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವ ಸಮುದಾಯಗಳಿಗೆ ಸುರಕ್ಷಿತ ಮತ್ತು ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಗೌರವಿಸುತ್ತಾರೆ. ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದ ನೈರ್ಮಲ್ಯದ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಸಹ ಗೌರವಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
- **ಕೆಲಸದ ಸಮಯಗಳು** - ಕೆಲಸದ ಸಮಯವು ಕಾನೂನು ಅಗತ್ಯತೆಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಸಾಮೂಹಿಕ ಚೌಕಾಸಿ ಒಪ್ಪಂದಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿರಬೇಕು. ಎಲ್ಲಾ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಮಯವು ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಕೆಲಸದ ಸಮಯವು ಅಧಿಕವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಕೆಲಸಗಾರರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ರಜೆ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. [ETI ಬೇಸ್ ಕೋಡ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಹೊಂದಾಣಿಕೆಯ ಕೆಲಸದ ಸಮಯ ಮತ್ತು ವಿಶ್ರಾಂತಿ ದಿನಗಳನ್ನು ಬಲವಾಗಿ ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.](#)

- **ಸಂಘದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ** - ಪ್ರತೀಕಾರ, ಬೆದರಿಕೆ ಅಥವಾ ಕಿರುಕುಳದ ಭಯವಿಲ್ಲದೆ ಕಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಕ್ಕೆ ಸೇರುವ, ರಚಿಸುವ ಅಥವಾ ಸೇರದಿರುವ ನೌಕರರ ಹಕ್ಕನ್ನು ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಗೌರವಿಸುತ್ತಾರೆ. ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಒಕ್ಕೂಟದಿಂದ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದರೆ, ಸರಬರಾಜುದಾರರು ತಮ್ಮ ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೊಂದಿಗೆ ರಚನಾತ್ಮಕ ಸಂವಾದವನ್ನು ಸಾಧಿಸುವುದನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸುತ್ತಾರೆ. ಸರಬರಾಜುದಾರರು ತಮ್ಮ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ಅಂತಹ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಉತ್ತಮ ನಂಬಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಚೌಕಾಶಿ ಮಾಡಲು ಬದ್ಧರಾಗಿದ್ದಾರೆ.
- **ತಾರತಮ್ಯ** - ಜನಾಂಗ, ಜಾತಿ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮೂಲ, ಧರ್ಮ, ವಯಸ್ಸು, ಅಂಗವೈಕಲ್ಯ, ಲಿಂಗ, ವೈವಾಹಿಕ ಸ್ಥಿತಿ, ಲೈಂಗಿಕ ದೃಷ್ಟಿಕೋನ, ಒಕ್ಕೂಟದ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಅಥವಾ ರಾಜಕೀಯ ಸಂಬಂಧದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನೇಮಕಾತಿ, ಪರಿಹಾರ, ತರಬೇತಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ, ಬಡ್ಡಿ, ಮುಕ್ತಾಯ ಅಥವಾ ನಿವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ತಾರತಮ್ಯ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.
- **ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳು** - ಅನಾಮಧೇಯ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ಕಾಳಜಿ ಅಥವಾ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ತರಲು ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲು ಸರಬರಾಜುದಾರರು ಕುಂದುಕೊರತೆ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನವನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು.

ಪರಿಸರ ಮತ್ತು ಭೂಮಿಯ ಹಕ್ಕುಗಳು

- **ಪರಿಸರದ ಪ್ರಭಾವ** - ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಅದರ ಪರಿಸರದ ಪ್ರಭಾವವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅದು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳ ಅನುಸರಣೆಯನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಪೂರೈಕೆದಾರರು ತಮ್ಮ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ತ್ಯಾಜ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.
- **ಭೂ ಹಕ್ಕುಗಳು** - ಸರಬರಾಜುದಾರರು ಭೂ-ಹಿಡುವಳಿ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಮುದಾಯಗಳ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಅವರು ಕಾನೂನು ಅಥವಾ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗಳಿಗೆ ತಮ್ಮ ಉಚಿತ, ಪೂರ್ವ ಮತ್ತು ತಿಳುವಳಿಕೆಯುಳ್ಳ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು (FPIC) ನೀಡಲು ಅಥವಾ ತಡೆಹಿಡಿಯುವ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಗೌರವಿಸುತ್ತಾರೆ. U.N ಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಭೂಮಿ ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಸಮುದಾಯದ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಗೌರವಿಸುತ್ತಾರೆ. ಸ್ಥಳೀಯ ಜನರ ಹಕ್ಕುಗಳ ಘೋಷಣೆ.
- **ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು** - ADM ಹವಾಮಾನ ಬದಲಾವಣೆ ಮತ್ತು GHG ಹೊರಸೂಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಗೆ ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡುತ್ತದೆ, ಜೊತೆಗೆ ಸುಸ್ಥಿರ ಭೂ ಬಳಕೆ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಮೌಲ್ಯದ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಪುನಃಸ್ಥಾಪನೆ ಅಭ್ಯಾಸಗಳ ಮೂಲಕ ಕೃಷಿ ಭೂದೃಶ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಜಲ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಜೀವವೈವಿಧ್ಯತೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುತ್ತದೆ.

ಅನುಸರಣೆ

- **ಸೋಸಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಮೆಟೀರಿಯಲ್ಸ್** - ಸರಬರಾಜುದಾರರು ಸರಕು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳ ಮೂಲದ ವಸ್ತು ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅಥವಾ ಪೂರೈಕೆ ಸರಪಳಿಯ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚುವಿಕೆಯ ತಂತ್ರಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ವಿನಂತಿಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತಾರೆ.
- **ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆ** - ಈ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳ ಅನುಸರಣೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ADM ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಆಡಿಟ್ ಅನ್ನು ವಿನಂತಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ADM ಉಳಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನೆಗಳು ಅಪಾಯದ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ, ಹಿಂದಿನ ಸಂಶೋಧನೆಗಳು, ಸೆಂಟಿನೆಲ್ ಘಟನೆಗಳು ಮತ್ತು ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರ ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥವನ್ನು ಆಧರಿಸಿವೆ.
- **ಅನುಸರಣೆ** (ದುಷ್ಕೃತ್ಯದ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಮತ್ತು ADM ನ ಪೂರೈಕೆದಾರರ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ವಿಫಲವಾದರೆ) - ADM ತನ್ನ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ತನ್ನ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆ ಮತ್ತು ನೀತಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅನುಸರಿಸಲು ಮತ್ತು ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗುರುತಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಪರಿಸರ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಮಾನದಂಡಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧವಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತದೆ. ADM ಅನುಸರಣೆಯಿಲ್ಲದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಗೆ ನಿಭಾಯಿಸುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಪೂರೈಕೆದಾರರು [ನಿರ್ವಹಣಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರ ಅನುಸರಣೆಯಿಲ್ಲದ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನವನ್ನು](#) ಪರಿಶೀಲಿಸುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿದೆ.
- **ಸಂಭಾವ್ಯ ದುಷ್ಕೃತ್ಯವನ್ನು ವರದಿ ಮಾಡುವುದು** - ಪೂರೈಕೆದಾರರು [ಅಂಚೆ ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ](#) ADM ಗೆ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಕಳವಳಗಳನ್ನು ವರದಿ ಮಾಡಬಹುದು: P.O. Box 1470, Decatur, IL, USA 62525; ಇಮೇಲ್: compliance@adm.com; ಅಥವಾ ಆನ್‌ಲೈನ್: www.theadmwayhelpline.com. ಕಾನೂನಿನಿಂದ ಅನುಮತಿಸಲಾದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ವರದಿಗಳನ್ನು ಅನಾಮಧೇಯವಾಗಿ ಮಾಡಬಹುದು. ADM ನ ನೀತಿ ಸಂಹಿತೆಯು ಉತ್ತಮ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವರದಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತೀಕಾರವನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸುತ್ತದೆ